Y4eOHbIii BapuaHT 4 KOHTPOJBbHOM padoThbl, X Kiacc

1. BHyTpeHHSs SHEPTHsS OJJHOATOMHOTO T'a3a ONpPEeaessIeTCs 1o
bopmyre:

A)U = =-VRT;
B) A = pAV;
B) U = <-VRT;
) U =-=pAV;
) U = pAV.

2. B TemnoBoM paBWrarene ra3 COBEPIIMI 3a OJWH IHUKJ IOJE3HYIO
padory A = 1,8 k/[x. Ilpu »ToM XONOAWJIBHUKY OBUIO TE€pPEaHO
KOJINYECTBO TEILIOTHI |Q 2| = 7,2 K/[K.

Omnpenenure Ttepmuueckuit  KIIJ[  Temmosoro
JIBUTATEIIA.

3. Omnpenenure KOJIWYECTBO TEIUIOTHI, OTJAHHOE  MJCaJIbHBIM
OIHOATOMHBIM razoM ONpPEACICHHONW MacChl MpPU TEPEXoae U3
cocrosHuss 1 B cocrosHue 3 (CM.
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4. Fa3, HaXO)ISIHlI/II;'ICSI B T'OPU30HTAJIbBHOM HUJIHHAPEC 3a JICTKUM ITIAAKHUM

3
NOpIIIHEM, CHauyaja 3aHuMain o00beM V = 240cM 1pu naBieHUH
p,= 100 kIla. 3arem ras M30TEPMHUYECKH C)KaIU, CMECTHUB NMOPIIEHb

Ha Ar = 20 mM. Onpegenure MOAYJIb CHIbL, KOTOPYHO MPHIIAraroT,
NEUCTBYS NEPHEHANKYISIPHO MOPIIHIO, YTOOBI YIEPKUBATh €T0 B HOBOM

2
nonoxenuu. [Inomanp nopmas S = 24 ¢cMm .

5. B anrOMHMHMEBOM KaJOPUMETPE MACCOMU m = 100 r manuTa BOma
Maccom m, = 460 r nmpu Temreparype t, = 20 °C. B Bomy omyctmimn
ATFOMUHUEBBIM LIWIMHIP Maccoun m, = 800r mpu Ttemmeparype
t, = 175°C. Omnpeaenure TeMIeparypy, KOTopas YCTaHOBWJIACh B

KaJIOpUMETPE B pe3yiIbTaTe TEIUIOOOMEHa, €CIW TMOTEpH JSHEPruu B
OKpY>KaloIyto cpeay coctaBwin 1 = 34 %.
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